

Теперь дети с 3 до 9 лет должны быть готовы к сканированию пальцев, когда приходят в парки Уолта Диснея. Данная процедура была введена для борьбы с мошенничеством. Согласно данным Orlando Sentinel, это нововведение появилось во избежание кражи билетов, а также их совместного использования. К тому же дети постарше и взрослые уже несколько лет проходят данную процедуру.

Ранее билеты маленьких детей можно было легко кому-то передать, так как они не содержали отпечатков пальцев. Сканеры в Центре Уолта Диснея появились более 10 лет назад, при этом использовалась «геометрия пальцев» – изображения нескольких точек на пальцах.

Если родители не хотят, чтобы пальцы их детей сканировали, они могут предоставить свои.